

桑塔纳·尚纳



在外观上,桑塔纳·尚纳依然沿用了大众品牌家族式的“脸谱”,采用大众标志性的横置进气格栅,在视觉上拉宽了车辆前脸,让整车看上去更加大气、稳重。车身侧面造型较为硬朗,车身尺寸长4473毫米、宽1706毫米、高1469毫米,轴距为2603毫米。在内饰方面,这款车为标准的大众风格,总体设计中规中矩,中控台多处采用镀铬设计,增加了内饰的

厚重感。

在动力上,桑塔纳·尚纳共有1.6升、1.4升、1.4T三个排量可供选择,其中,1.6升与1.4升分别搭载的是大众EA211系列全新1.6升自然吸气发动机、1.4升自然吸气发动机,以及带有运动模式的5速手动变速箱及6速自动变速箱。而1.4T搭载的是96千瓦的1.4T发动机和7速双离合变速箱。

北京现代朗动



凭借动感的外形和出众的性价比,朗动成为北京现代旗下最畅销的车型。在外观上,2015款朗动依旧沿袭了老款车型的经典设计,车身轮廓及结构与老款车型没有太大区别,整体造型时尚、动感。车身尺寸长4570毫米、宽1775毫米、高

1445毫米,轴距为2700毫米。

在动力上,该车全系搭载1.6升自然吸气发动机,最大功率93.8千瓦,最大扭矩156牛·米,与之相匹配的是6速手动变速箱或6速手自一体变速箱,整套动力系统表现不错,加速性能和平顺性能都值得肯定。

斯柯达明锐



在外观上,2015款明锐的造型相比之前车型没有明显变化,部分车型增加了全新的后排排气镀铬装饰条和全新造型的轮圈。在内饰上,新车为部分车型增加了内饰氛围灯,顶配车型还可选装ACC自适应巡航、车道保持系统和智能远光

灯辅助系统。

在动力上,新款明锐搭载1.6升和1.4T两款发动机,最大功率分别为81千瓦和110千瓦。在传动方面,与1.6升发动机匹配的是5速手动变速箱或6速手自一体变速箱,与1.4T发动机匹配的是7速DSG双离合变速箱。

车展巡礼之
1.6升排量及以下
轿车

□李雨璐 文图

一汽丰田卡罗拉



在外观上,卡罗拉采用了丰田全新“KEEN LOOK”家族式前脸造型设计,三幅式镀铬进气格栅搭配开眼角式头灯组合给人年轻、时尚的感觉,并有很高的辨识度。在内饰上,中控台采用波浪形设计搭配仿缝合线,加上钢琴烤漆装饰板的点

缀,让整车内饰看上去很有质感。

在动力上,卡罗拉全系搭载自然吸气发动机,其中1.6升发动机最大输出功率90千瓦,峰值扭矩154牛·米,与之匹配的是5速手动变速箱或CVT无级变速箱(模拟8速)。

长城C50



长城C50被网友戏称为“大鲇鱼”,这个昵称来自其车头造型,宽扁式进气格栅贯穿车头,面积相当大。上下分层设计均为镂空,上层蜂窝中网搭配车型LOGO的红色“T”字,颇具运动风格。在内饰上,长城C50采用全黑内饰,辅以银色装饰条,座

椅红线包边,营造出强烈的运动气息。

长城C50全系搭载1.5T发动机,最大功率98千瓦,最大扭矩188牛·米,与之搭配的是5速手动变速箱。在悬架上,长城C50前悬架为麦弗逊式独立悬架,后悬架为双横臂式独立悬架。

广汽丰田雷凌



在外观上,上进气格栅与大灯的组合,让雷凌的前脸显得目光锐利,加之配合梯形大嘴下进气格栅,使整个车头具有很强的辨识度,非常迎合年轻消费者求酷的口味。在内饰上,雷凌在浅色内饰中用到了很多黑色装配,同时采用了能提升驾驶乐趣的换挡拨片。

在动力上,1.6升自然吸气发动机搭配5速手动变速箱或CVT无级变速箱,最大功率90千瓦,峰值扭矩154牛·米,与此同时,雷凌也继承了丰田车型耐用、省油的优点。在悬架上,这款车前悬架为麦弗逊式独立悬架,后悬架为扭力梁式非独立悬架。